



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел  
Семилукского муниципального района!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Охрана правопорядка – это одна из важнейших задач государства. От системной, последовательной, кропотливой и добросовестной работы полиции зависят жизнь и здоровье людей, степень доверия населения к органам государственной власти.

Сохраняя добрые традиции и лучший опыт предшественников, имея на вооружении современные технологии и техническое оснащение, вы успешно справляетесь с вызовами времени, решаете самые сложные задачи. Круглосуточно и в любую погоду вы несёте свою нелёгкую службу и ведёте большую профилактическую работу среди населения.

Особой признательности заслуживают ветераны органов внутренних дел, чей уникальный опыт и сегодня служит важным подспорьем для обучения и воспитания молодого поколения стражей порядка.

От всей души желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, мирного неба, спокойной службы, счастья и успехов в служении Отечеству!

Глава администрации Семилукского муниципального района Г.Ю. Швырков,  
Председатель Совета народных депутатов Семилукского  
муниципального района В.Ф. Павляшек